
ЗА ДА ИГРАЕТЕ ИГРАТА:
Изберете ниво на залог.
Завъртете барабаните чрез:

Кликване/докосване на бутона за въртене.
Кликване/докосване на интервала (само в режим на настолен компютър).
Започване на зададен брой въртения чрез менюто за автоматична игра.

Бързата игра увеличава скоростта на въртене на барабаните, за да покаже резултатите от въртенето по-бързо, без да
ги засяга. Отворете настройките, за да активирате/деактивирате бързата игра. Някои от тези настройки може да не са
налични в играта, която играете. Всички залози и изплащания са в валутата на потребителя.

НАСТРОЙКИ ЗА АВТОМАТИЧНА ИГРА
Тук можете да изберете предпочитаните настройки за автоматична игра.

Научете повече за настройките за автоматична игра:
Настройките за автоматична игра се различават от игра на игра. Вашата игра може да няма всички тези
настройки. Автоматичната игра може да не е налична в определени пазари.
Автоматичната игра ви позволява автоматично да играете зададен брой последователни рундове на
играта, без да взаимодействате с играта.
Автоматичната игра играе с последната стойност на залога, която сте избрали, или с дефолтната
стойност на залога на казиното.
Всяка игра има различни настройки за автоматична игра. Някои може да не са налични в играта, която
играете.
Броят на оставащите въртения в сесията на автоматичната игра се показва в играта.
Автоматичната игра спира, когато се активират Free Spins.

Настройки за автоматична игра

Брой въртения
Задайте броя на въртенията, които искате да играете.

Спри при всяка печалба
Спри сесията, ако спечелите при въртене.

Лимит за единична печалба
Спри сесията, ако печалбата надвишава или е равна на избраната сума.

Лимит за печалба
Спри сесията, ако балансът ви се увеличи и надвиши или е равен на избраната сума.

Лимит за загуба
Спри сесията, ако балансът ви намалее и падне под или е равен на избраната сума.

Започнете автоматична игра:
Кликнете/докоснете бутона за автоматична игра. Това ще отвори диалога за настройки, който ви
позволява да изберете броя на въртенията, които искате да играете, и да настроите настройките за
спиране.
Кликнете/докоснете вашите настройки за автоматична игра.
Кликнете/докоснете Потвърди, за да започнете автоматичната игра. Това започва сесията на
автоматичната игра и тя продължава, докато не изчерпите зададените въртения или не кликнете/
докоснете бутона Стоп.
Кликнете/докоснете бутона Стоп, за да прекратите автоматичната игра. Кликването/докосването на този
бутон не влияе на резултатите от въртенето.



ЗА ИГРАТА
MINER MOLES е игра с 5 високи, 6 барабана, включваща лавина, ПЛАЩАНЕ НАВСЯКЪДЕ, BOMB, CART
Функция, DIG MULTIS и BONUS SPINS.

Теоретичната средна възвръщаемост за играча (RTP) за тази игра е 96.33%.
RTP е изчислена чрез симулиране на 50000000000 рунда игра.

Тази игра включва лимит на печалбата от 15 000x залога, направен за игровия рунд.
Ако лимитът на печалбата бъде достигнат, текущата лавина ще приключи.
Ако лимитът на печалбата бъде достигнат преди BONUS SPINS да са започнали, няма да бъдат присъдени BONUS
SPINS.
Ако лимитът на печалбата бъде достигнат по време на BONUS SPINS, BONUS SPINS ще приключи в този рунд.

ПЛАЩА НАВСЯКЪДЕ
Символите плащат навсякъде на екрана. Общият брой на един и същ символ на екрана в края на лавината, умножен
по всеки множител под тях, определя стойността на печалбата.
За един вид символ се изплаща само най-голямата печеливша комбинация.

Всички печеливши комбинации се добавят заедно.
Печелившите комбинации и изплащанията се извършват според Таблицата на изплащанията.
Таблицата на изплащанията отразява текущата конфигурация на залога и се променя в съответствие със съответния
залог.
Всички залози и изплащания са в валута.

СПЕЦИАЛНИ СИМВОЛИ
Символът WILD може да се появи на всеки барабан.
Символът WILD замества всички обикновени символи при оценка на печалбите.

Символът BONUS може да се появи на всички барабани.
Символът BONUS е скатер символ.
Не повече от 6 символа BONUS могат да се появят на барабаните.

Символът BOMB може да се появи на всички барабани.
Символът BOMB експлодира в мрежа 3x3 около него, премахвайки засегнатите символи.

Символът CART може да се появи на всеки барабан по време на BONUS SPINS.
Символът CART е събиращ символ, който се увеличава със стойността на множителя на позицията, на която спира
след падане.
Символът CART плаща само когато достигне най-долния ред по време на BONUS SPINS.

АВАЛАНЧ
Всяка печалба с 8+ символа активира лавината.
BONUS символи не активират лавината.
CART символи не активират лавината.
Всички символи в печелившите комбинации изплащат и изчезват, а нови символи падат, създавайки допълнителни
възможности за печалба.
Лавината продължава, докато няма повече печеливши комбинации.

DIG MULTIS



DIG MULTIS са множителите, показани на позициите на символите, те се споменават като позиции на множители
или просто множители.
При ново завъртане всички позиции на множители се нулират.
Всяка позиция, от която е премахнат символ, получава множител x2.
Ако позицията вече има множител и отново бъде премахната при следващото падане, нейният множител се удвоява.
Позицията на множителя може да нарасне до максимум x1024.

BOMB ФУНКЦИЯ
Експлодиращ BOMB премахва съседните символи с редовно изплащане в модел 3x3.
Мултипликаторите на позициите, засегнати от BOMB, се удвояват.
Всички BOMB ще експлодират преди следващата лавина, когато няма повече печеливши комбинации.
Символите BONUS, CART и WILD не се засягат от експлозията.

CART ФУНКЦИЯ
Функцията CART може да се появи на всеки барабан по време на BONUS SPINS.
Символите CART остават на своите позиции през всички завъртания.
Символите CART се плъзгат надолу, ако символите под тях бъдат премахнати.
Когато се появи CART, неговата стойност се увеличава с множителя на тази позиция.
CART се увеличава допълнително от всички множители, които преминава, докато се плъзга надолу.
CART изплаща само когато достигне дъното на барабаните.
CART не може да се появи директно на долния ред.
На един барабан може да има най-много 1 CART.
Когато CART напусне барабаните, не задейства лавина.

BONUS SPINS
BONUS SPINS се активират при попадане на 4, 5 или 6 символа BONUS в Основната игра: предоставяйки съответно
10, 15 и 20 завъртания.
Мултипликаторите от Основната игра се запазват в BONUS SPINS.
Мултипликаторите са постоянни по време на функцията и се нулират само след като функцията приключи.
BONUS SPINS могат да бъдат повторно активирани по време на функцията чрез попадане на 3, 4, 5 или 6 символа
BONUS: предоставяйки съответно 7, 10, 15 или 20 допълнителни завъртания.

КУПИ BONUS SPINS
Можете да закупите функцията BONUS SPINS в основната игра.
Закупуването на функцията BONUS SPINS струва 100x от съответния залог и започва рунд с гарантирана активация
на BONUS SPINS.
Теоретичният RTP (възвръщаемост към играча) за функцията Купи BONUS SPINS е 96.20%.
RTP е изчислена чрез симулиране на 1000000000 рунда игра.

Изплащането се базира на стойността на залога на завъртане.
Купуването на BONUS SPINS променя текущия залог на избрания залог на завъртане при стартиране.

КУПИ X8 DIG MULTI завъртане
Можете да закупите функцията X8 DIG MULTI завъртане в основната игра.
Закупуването на функцията X8 DIG MULTI завъртане струва 12x отговарящия залог и започва рунд с всички
позиции на множителя, започващи от X8.
Теоретичният RTP (възвръщаемост към играча) за функцията X8 DIG MULTI завъртане е 96.14%.
RTP е изчислена чрез симулиране на 10000000000 рунда игра.



Изплащането се базира на стойността на залога на завъртане.
Закупуването на X8 DIG MULTI завъртане променя текущия залог на избрания залог на завъртане при стартиране.

КУПИ X32 DIG MULTI завъртане
Можете да закупите функцията X32 DIG MULTI завъртане в основната игра.
Закупуването на функцията X32 DIG MULTI завъртане струва 45x от съответния залог и започва рунд с всички
позиции на множителя, започващи от X32.
Теоретичният RTP (възвръщаемост към играча) за функцията X32 DIG MULTI завъртане е 96.14%.
RTP е изчислена чрез симулиране на 10000000000 рунда игра.

Изплащането се базира на стойността на залога на завъртане.
Закупуването на X32 DIG MULTI завъртане променя текущия залог на избрания залог на завъртане при стартиране.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
Грешка анулира всички плащания и игри.
В съответствие с практиките за честна игра, резултатът от всяка игра е напълно независим.
Шансовете за получаване на определен резултат винаги са едни и същи в началото на всяка игра.
Английската версия на правилата на играта е водеща.

Незавършените игри ще бъдат автоматично разрешени след 24 часа. Всички печалби, произтичащи от автоматично
разрешаване, ще бъдат изплатени на акаунта на играча.


